

書名：大学土木 水環境工学（改訂4版）

発行：2023年11月30日 改訂4版第1刷発行

ISBN：978-4-274-23121-6

発生 刷数	頁数 位置	正誤内容	
		誤	正
1刷	P.176 (4)の 1行目	(4) 流出時間 流出時間は、流入時間と流達時間の和で求められる。	(4) 流達時間 流達時間は、流入時間と 流下 時間の和で求められる。